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a Gentile cliente, La ringraziamo per aver acquistato uno dei nostri prodotti.

PI-3500

Prima dell’uso, Le chiediamo di leggere con attenzione quanto riportato nel manuale di istruzioni. Si prega di
conservare questo manuale per successive consultazioni.

AVVERTENZE DI SICUREZZA
1. Prima dell’uso, Le chiediamo di leggere con attenzione quanto
riportato nel manuale di 1struzioni.
2. L’apparecchio puo essere utilizzato da bambini di eta non
inferiore a 8§ anni € da persone con ridotte capacita fisiche,
sensoriali o mentali, o prive di esperienza o della necessaria
conoscenza, purché sotto sorveglianza oppure dopo che le stesse
abbiano  ricevuto istruzioni relative  all’uso  sicuro
dell’apparecchio e alla comprensione dei pericoli ad esso
inerenti. I bambini non devono giocare con 1’apparecchio. La
pulizia e la manutenzione destinata ad essere effettuata
dall’utilizzatore non deve essere effettuata da bambini senza
sorveglianza. Tenere l'apparecchio e 1l cavo fuori dalla portata
dei bambini con meno di 8 anni.
3. Non posizionare il prodotto vicino agli oggetti che sono
influenzati da magneti, come ad esempio radio e televisori.
4. Questo apparecchio non deve essere messo in funzione senza
monitoraggio.
5. L apparecchio non ¢ destinato ad essere azionato per mezzo di
un timer esterno o un sistema di comando a distanza separato.
6. L’1mpiego sicuro comporta il rispetto di alcuni basilari
accorgimenti di sicurezza tra 1 quali: non azionare 1’apparecchio
con le mani o piedi bagnati; non esporre 1’apparecchio
all’umidita o all’acqua; non lasciare 1l prodotto esposto agli
agenti atmosferici; non tirare il cavo di alimentazione o
I’apparecchio stesso per staccare la spina.
7. Durante 1 periodi di non utilizzo e prima di effettuare
qualsivoglia operazione di manutenzione, scollegare la spina
dalla presa di corrente.
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8. Non toccare mai la piastra quando I’apparecchio ¢ in funzione.
PERICOLO DI USTIONE.
9. Se 1l cavo di alimentazione ¢ danneggiato, esso deve essere
sostituito dal costruttore o dal suo servizio assistenza tecnica o
comunque da una persona con qualifica similare, in modo da
prevenire ogni rischio.
10. Non utilizzare mai I’apparecchio all’aperto, in quanto ¢ stato
progettato per 1l solo uso interno.
11. Posizionare sempre l'apparecchio su una superficie piana e
resistente al calore.
12. Non spostare [’apparecchio fino a quando non si sia
raffreddato completamente o con recipienti per cottura ancora
posizionati sopra le piastre.
13. Le superfici sono soggette a diventare calde durante 1’uso.
14. ATTENZIONE: Se la superficie presenta delle crepe,
bisogna spegnere l'apparecchio per evitare che possa esserci una
scossa elettrica.
15. Oggetti metallici come coltelli, forchette, cucchiai e
coperchi non devono essere posati sulla piastra perché possono
diventare caldi.
16. Questo apparecchio ¢ destinato ad essere utilizzato in
applicazioni domestiche e similari, quali:

- aree cucina in negozi, uffici e altri ambienti di lavoro;

- fattorie, ambienti tipo bed and breakfast;

- da clienti in alberghi, motel e altr1i ambienti di tipo

residenziale;

AVVERTENZE GENERALI

1. Rimuovere il materiale di imballaggio ed assicurarsi che ’apparecchio sia integro. In caso di dubbio, non
utilizzarlo e rivolgersi al nostro servizio post-vendita. Non lasciare il materiale di imballaggio, come ad
esempio le graffette o il sacchetto di nylon, alla portata dei bambini. Prima di accendere la piastra, controllare
che la presa di corrente elettrica sia dotata di voltaggio e frequenza compatibili con quelle indicate sulla
targhetta tecnica del prodotto.

2. Questo apparecchio dovra essere collegato ad una presa di corrente approvata secondo le norme di sicurezza
de]gli impianti elettrici di tipo civile. L’impianto elettrico dovra essere dedicato al voltaggio nominale
dell’apparecchio e dovra essere dotato di cavo di messa a terra.

3. L’apparecchio dovra essere utilizzato soltanto per lo scopo cui esso € preposto, € cio¢ come piastra elettrica
per la cottura di alimenti tramite I’utilizzo di pentole, padelle o piastre. Qualsiasi altra applicazione ¢ da
considerarsi impropria e quindi pericolosa.

4. Non introdurre oggetti all’interno dell’apparecchio.

5. 1l produttore non rispondera di danni provocati dall’uso improprio di questo apparecchio.
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6. L’apparecchio ¢ composto da elementi pericolosi che non dovranno essere lasciati alla portata dei bambini.

7. 1l cavo di alimentazione non deve venire a contatto con le superfici roventi della piastra.

8. Non azionare I’apparecchio nelle vicinanze di tendaggi, materiali combustibili, mobilio, ecc

9. Non posizionare il cavo elettrico sotto i tappeti. Non coprire il cavo elettrico con coperte o simili. Aver cura
di non posizionare il cavo elettrico in zone di passaggio, al fine di evitare di inciampare sopra lo stesso.

10. Non immergere il prodotto in acqua.

11. Non collegare il cavo di alimentazione a prolunghe o spine triple. Non strattonare o danneggiare in alcun
modo il cavo di alimentazione. Prima di qualsiasi operazione di manutenzione, scollegare la spina dalla presa
di corrente elettrica.

12. In caso di anomalie nel funzionamento, spegnere subito la piastra elettrica e scollegarla dalla presa di corrente
elettrica. Per le riparazioni, rivolgersi ad un centro di assistenza autorizzato dal produttore e pretendere pezzi
di ricambio originali. L’uso di parti non conformi al prodotto potrebbe comprometterne gravemente la
funzionalita.

13. Per disconnettere I’apparecchio, selezionare «KON/OFF» e staccare la spina dalla presa di corrente.

CARATTERISTICHE

Mentre le piastre standard si riscaldano, in un fornello a induzione il calore viene creato alla base della pentola.
Il piano cottura non si riscalda; diventa caldo quando il cibo viene riscaldato su di esso in una pentola ed il calore
dalla pentola si riflette sul piano di cottura. (Riscaldamento inverso).

Ci0 ¢ causato da un campo di energia elettromagnetica che genera calore solo in materiali magneticamente
conduttivi, per esempio padelle in ferro. In altri materiali, come la porcellana, vetro o ceramica, il campo di
energia non pud generare alcun effetto termico.

PENTOLE ADATTE

Utilizzare solo pentole adatte ai piani cottura a induzione, cioe¢ pentole con una base in acciaio o ghisa.

E possibile identificare le pentole adatte sia mediante i segni sul fondo della pentole oppure verificando che una
calamita si attacchi al fondo della pentola.

Le pentole non adatte sono costituite da qualsiasi tipo di metallo non magnetico, come alluminio, rame, ecc., cosi
come i contenitori non metallici di porcellana, vetro, ceramica o plastica.

Le pentole con il fondo sottile sono pit adatte per la cottura ad induzione rispetto a quelle con il fondo a doppio
spessore. I brevissimi tempi di risposta alle modifiche della regolazione infatti non sono possibili quando si
utilizzano pentole con fondo spesso.

Utilizzare solo pentole adatte alla dimensione del piano di cottura. In questo modo viene garantito il perfetto uso
delle funzioni del piano di cottura a induzione.

Il fondo della pentola non puo essere irregolare ma deve essere piatto.

Per assicurare 1’effetto del campo magnetico, il diametro della pentola non puo essere inferiore a 10 cm e
superiore a 26 cm.

ISTRUZIONI PER L’USO 1
1
1
4
5
67 8 9 10 11 1213 14 1516 67 8 910 111213 14
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1 | Griglie aria 10 | LED di alimentazione

2 | Zone di riscaldamento 2000W 11 | LED di temperatura

3 | Zone di riscaldamento 1500W 12 | LED timer

4 | Superficie di vetro 13 | Pulsante diminuzione temperatura/potenza
5 | Pannello di controllo 14 | Pulsante “Funzione”

6 | Pulsante scelta rapida MAX potenza /temperatura | 15 | LED On/Off

7 | Blocco bambini 16 | Pulsante On/Off

8 | Pulsante scelta rapida MIN potenza / temperatura 17 | Schermo LED

9 | Pulsante aumento temperatura/potenza

IMPOSTAZIONI LIVELLO DI POTENZA E TEMPERATURA

2000W — Piano di cottura sinistro

Power (Watt) 500 | 800 | 1200 | 1500 | 1800

2000

Temperature (°C) | 60 80 100 | 120 | 140

160

180 | 200 |220 |240

1500W — Piano di cottura destro

Power (Watt) 500 | 800 | 1000 | 1200 | 1300

1500

Temperature (°C) | 60 80 100 | 120 | 140

160

180 | 200 | 220 |240

FUNZIONAMENTO
Posizionare la piastra ad induzione su una superficie piana, stabile e lontano da fonti di acqua. Collegare la spina
elettrica ad una presa di corrente approvata secondo le norme di sicurezza degli impianti elettrici di tipo civile,
con voltaggio nominale identico a quello dell’apparecchio e dotata di cavo di messa a terra.

Utilizzare sempre recipienti per cottura (pentole, padelle, piastre, etc) a fondo piatto.

1. Collegamento alla presa elettrica _ . o ‘
a) Quando I’apparecchio viene collegato alla presa elettrica, emette un segnale acustico, tutti gli indicatori
LED lampeggiano una volta e poi si spengono, il fornello entra in condizione di alimentazione.

2. Accensione
Dopo aver collegato I’apparecchio alla presa elettrica, premere il pulsante "On/Off" per 2 secondi: il LED
ON/OFF continua a funzionare ed il fornello ¢ pronto per il funzionamento .

Dopo l'accensione, premere il pulsante "Funzione" per selezionare la funzione di riscaldamento “potenza”

a)
b)
c)
d)
€)

o la funzione di riscaldamento “temperatura”.

Se ¢ attiva la funzione “potenza”, s1 accendera il "LED di alimentazione", se invece ¢ attiva la funzione

“temperatura”, sara acceso il "LED temperatura".

Premere il pulsante "diminuzione di temperatura/potenza” o "aumento di temperatura/potenza" per

iniziare a lavorare.

I1 fornello tornera allo stato di accensione se per 10 secondi dopo 1'accensione non viene impostata alcuna

funzione.

3. Spegnimento
a) Premendo il pulsante "On / Off", il fornello smette di funzionare e entra in condizione di alimentazione.

4. Timer
a) L’intervallo di tempo ¢ compreso tra 5 minuti e 180 minuti.
b) Dopo l'accensione, premere il "Pulsante funzione" per scegliere "LED timer", "LED timer" inizia a
lampeggiare, la schermata LED visualizza "0". "Timer", lo schermo LED visualizza "0". Premendo il
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"Pulsante di diminuzione", il tempo diminuisce di 1 minuto alla volta. Premendo invece il "Pulsante di
aumento" il tempo aumenta di 10 minuti alla volta. Il tempo impostato sara automaticamente confermato
in 5 secondi, dopo averlo impostato.

¢) Il fornello annullera automaticamente il timer quando la schermata del display a LED mostra "0" e non
viene impostata alcuna operazione entro 5 secondi.

d) Nella (111_10da1it21 Timer, il LED mostrera 1'alimentazione / la temperatura e il timer alternativamente ogni 5
secondi.

e) Quando il tempo impostato con il timer termina, il fornello tornera in condizione di alimentazione.

f) Premere nuovamente il "Pulsante funzione"per annullare la funzione timer.

Pulsante funzione

a) Premere "Pulsante funzione" per scegliere la funzione di riscaldamento e l'impostazione del timer.

b) Premere "Pulsante funzione", la funzione corrispondente sara scelta in base all'ordine seguente: funzione
di riscaldamento ‘“Potenza”, timer, funzione riscaldamento ‘“Temperatura”, timer, funzione di
riscaldamento “Potenza”, Timer, ecc.

Funzione di riscaldamento “potenza”

a) Dopo l'accensione, premere il pulsante "Funzione" per selezionare la funzione di riscaldamento “potenza”.
I1 LED "Potenza" ¢ fisso. La potenza di riscaldamento prevista per il piano di cottura a sinistra ¢ 1200W,
mentre per quello a destra ¢ di 1000W. La schermata a LED del piano di cottura a sinistra mostra "1200"
e quella destra mostra "1000".

b) Premere il pulsante "diminuzione di temperatura/potenza” o "aumento di temperatura/potenza" per
diminuire o aumentare la potenza.

c) Il timer ¢ disponibile. Dopo aver impostato 1'alimentazione, premere "Pulsante funzione" per scegliere
"LED timer" e quindi impostare 1'ora secondo le istruzioni dell'impostazione del timer.

d) Nella modalita Timer, il LED mostrera l'alimentazione e il timer alternativamente ogni 5 secondi.

Funzione di riscaldamento “temperatura”

a) Dopo l'accensione, premere il pulsante "Funzione" per selezionare la funzione di riscaldamento “potenza”.
I1 LED "Temperatura" ¢ fisso. La temperatura di riscaldamento di entrambi 1 piani di lavoro ¢ 240 °C ed
entrambe le schermate a LED mostranoo " 240".

b) Premere il pulsante "diminuzione di temperatura/potenza” o "aumento di temperatura/potenza" per
diminuire o aumentare la potenza.

c) Il timer ¢ disponibile. Dopo aver impostato 1'alimentazione, premere "Pulsante funzione" per scegliere
"LED timer" e quindi impostare 1'ora secondo le istruzioni dell'impostazione del timer.

d) Nella modalita Timer, il LED mostrera I'alimentazione e il timer alternativamente ogni 5 secondi.

. Pulsante di scelta rapida massima o minima potenza/temperatura

a) Dopo l'accensione, premere " Pulsante di scelta rapida MASSIMA potenza / temperatura ", il fornello si
riscalda alla massima potenza o alla massima temperatura.

b) Dopo l'accensione, premere " Pulsante di scelta rapida MINIMA potenza / temperatura ", il fornello si
riscalda alla minima potenza o alla minima temperatura.

. Pulsante di bloccaggio

a) Premere contemporaneamente per 2 secondi il "Pulsante scelta rapida Max. potenza/temperatura” e
"Pulsante scelta rapida MIN potenza/temperatura", il fornello entra in funzione di blocco. Durante questa
modalita, si blocca il pannello di controllo tranne il pulsante "On / Off" e il pulsante di blocco. Lo schermo
del display a LED mostra "Loc".

b) Nella modalita di blocco, la schermata di visualizzazione del LED mostra I'alimentazione/la temperatura
e "Loc" alternativamente.

¢) Nella modalita di blocco e timer, la schermata del display a LED mostra 1'alimentazione/la temperatura,
il tempo rimanente e "Loc" alternativamente.

d) Nel modalita di blocco, premere il pulsante "On/Off" per spegnere il fornello, la schermata del LED
visualizza "Loc".

e) Per sbloccare il fornello, tenere premuto contemporaneamente il "Pulsante scelta rapida Max
potenza/temperatura” e il "Pulsante scelta rapida MIN potenza/temperatura” per 2 secondi; il "LED di
blocco" si spegne ed il pannello di controllo ¢ sbloccato.

10. Il ventilatore continua a lavorare

a) Dopo la fine dell’utilizzo, il ventilatore continuera a lavorare per 2-5 minuti per la dissipazione del calore.
Si arrestera automaticamente quando la temperatura della superficie di vetro non supera i 50 ° C.

11. Spegnimento automaticamente quando non funziona per 2 ore

a) Quando ¢ in funzone, il fornello si spegne automaticamente se non viene eseguita alcuna operazione per
2 ore, ad eccezione di quando si trova nella modalita di timer.
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12. Indicatore di alta temperatura
a) Dopo lo spegnimento, la schermata del display a LED mostra "H" (indicatore di alta temperatura), che
scompare solo quando la temperatura della superficie di vetro ¢ inferiore a 50 ° C.

MANUTENZIONE

f—

scollegare correttamente il cavo di alimentazione.

l'apparecchio.

Yoo N o Awb

Attendere un po' di tempo e lasciare raffreddare 1'apparecchio.
E possibile utilizzare un detergente delicato o un detersivo con un panno morbido per rimuovere la sporcizia.
Non pulirlo con acqua corrente o immergerlo in acqua in quanto 1'acqua puo entrare all'interno e danneggiare

PI-3500

. Spegnere l'apparecchio premendo il tasto "On / Off" e attendere che la luce si spenga. Una volta spento,

Assicurarsi sempre che la piastra superiore e la padella siano puliti prima della cottura, poiché la sporcizia
dalla pentola si pu0 attaccare alla piastra facendola scolorire.
Si puo pulire I’apparecchio con l'aspirapolvere per aspirare la sporcizia o utilizzare il cotone se ¢ unto.
Puo anche essere utilizzato uno spazzolino da denti con poco sapone per pulire la superficie fino a quando lo
si utilizza delicatamente sull'apparecchio.
Non utilizzare abrasivi o detergenti forti in quanto potrebbero causare reazioni chimiche.

Dopo aver rimosso lo sporco, utilizzare un panno morbido e asciutto per asciugare 1'apparecchio.

RISOLUZIONE DI PROBLEMI

PROBLEMA PROBABILE CAUSA RISOLUZIONE

L'indicatore di alimentazione | Il cavo di alimentazione non ¢ ben | Assicurarsi che la spina sia inserita

non ¢ acceso collegato nella presa

L’apparecchio  si  spegne | 1. Surriscaldamento Si prega di riavviare il fornello,

automaticamente 2. Nessuna Operazione per 2 ore altrimenti restituirlo al centro di
assistenza per verificare e riparare

LED indica E0 1. Non c¢’¢ la pentola Mettere una pentola adatta sulla

2. Lapentola ¢& troppo piccola superficie del fornello. L’apparecchio
tornera allo stato di alimentazione se
non verra eseguita alcuna operazione
per 30 secondi.

LED indica E2 Il sensore di temperature apre il | Si prega restituire il fornello, al centro

circuito o provoca un corto circuito | di assistenza per verificare e riparare

LED indica E3 Protezione Alta Tensione Assicurarsi che la tensione sia
compresa tra 150V e 270V.

LED indica E4 Protezione Bassa Tensione Assicurarsi che la tensione sia
compresa tra 150V e 270V.

LED indica ES Protezione Alta Temperatura Dopo che la temperatura si ¢ abbassata,
riavviare I’apparecchio.

LED indica E6 Surriscaldamento IGBT Controllare se l'ingresso e la presa
d'aria sono ostruiti. In caso contrario, si
prega di restituire il fornello al centro
di assistenza per verificare e riparare

NOTE PER LO SMALTIMENTO

Lo smaltimento del presente articolo & disciplinato dalla direttiva europea 2012/19/UE sui Rifiuti di Apparecchiature Elettriche ed

Elettroniche (RAEE). Secondo tale normativa il consumatore ha I’obbligo di NON smaltire il presente articolo come rifiuto urbano ma
attraverso i canali della raccolta separata (RAEE). Nel caso di acquisto di un prodotto nuovo equivalente, questo prodotto
potra essere smaltito a titolo gratuito presso il distributore. Lo smaltimento & gratuito senza obbligo d’acquisto per RAEE di
piccolissime dimensioni (dimensioni esterne inferiori a 25 cm). Rispettare le normative locali vigenti in ambito di smaltimento
rifiuti. B sempre possibile provvedere allo smaltimento del presente articolo presso uno dei centri di raccolta RAEE
predisposti dalla pubblica amministrazione. Il non corretto smaltimento del presente articolo potrebbe avere potenziali effetti
dannosi sull’ambiente e sulla salute umana. Il presente simbolo indica il dovere da parte del consumatore di smaltire il presente
articolo come RAEE e NON come rifiuto urbano. Lo smaltimento abusivo del prodotto da parte del consumatore comporta

2

I’applicazione delle sanzioni amministrative previste dalla normativa vigente.
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Cher client, Nous vous remercions d’avoir choisi I’'un de nos produits.
Avant I’emploi, nous vous demandons de lire attentivement les instructions de ce mode d’emploi. Veuillez le

conserver pour consultations successives.

AVERTISSEMENTS DE SICURITE’
1. Avant I’emploi, nous vous demandons de lire attentivement
les instructions de ce mode d’emploi.
2. Cet appareil peut étre utilis¢ par des enfants agés d’au moins
8 ans ou par des personnes dont les capacités physiques,
sensorielles ou mentales sont réduites ou dont I’expérience ou les
connaissances ne sont pas suffisantes a condition qu’ils
bénéficient d’une surveillance ou qu’ils aient recu des
instructions quant a 1’utilisation de 1’appareil en toute sécurite et
qu’ils comprennent bien les dangers encourus. Les enfants ne
doivent pas utiliser I’appareil comme un jouet. Le nettoyage et
I’entretien par 1’utilisateur ne doivent pas étre effectués par des
enfants qu’ils soient sous la surveillance d’un adulte. Garder
I’appareil et le cable hors de la portée des enfants de moins de 8
ans.
3. Ne pas installer le produit a proximité d’objets magnétiseés,
comme par exemple Radio ou t€léviseurs.
4. Cet équipement ne doit pas €tre utilis€ sans surveillance.
5. Ne pas employer 1’appareil avec des programmateurs, des
temporisateurs ou tout autre dispositif qui allume
automatiquement I’appareil.
6. L’emploi sir implique le respect de certaines mesures
¢lémentaires de sécurité, a savoir : ne pas mettre 1’appareil en
marche avec les mains ou les pieds mouillés. Ne pas exposer
I’appareil a I’humidité ou a I’eau. Ne pas laisser le produit expose
aux agents atmosphériques. Ne pas tirer sur le cordon
d’alimentation ou I’appareil pour débrancher la fiche.
7. Lorsque 1’appareil n’est pas utilisé et avant toute ope€ration
d'entretien, débrancher la fiche de la prise de courant.
8. Ne jamais toucher la plaque quand il est en marche.
DANGER DE BRULURES.
9. Ne jamais utiliser I'appareil a I'extérieur, car 1l est con¢u pour
un usage intérieur.

PI-3500
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10. Si le cordon d'alimentation est endommagé, 1l doit €tre
remplacé par le fabricant ou son agent de service ou une
personne qualifiée afin d'éviter tout danger.
11. Placez toujours l'appareil sur une surface plane et résistant a
la chaleur.
12. Ne pas deplacer I’appareil lorsque des récipients de cuisson
sont encore présents sur les plaques ou sans attendre le
refroidissement complet de celui-ci.
13. ATTENTION : dans le cas ou sur la superficie de ’appareil
apparaissent des fissures, il faut I’éteindre afin d’éviter un choc
électrique.

14. Quand on utilise 1’appareil la surface devient chaude.
15. Les objets métalliques tels que les coteaux, les cuilleres ou
les fourchettes ne doivent pas étre posés sur la plaque car ils
peuvent devenir brulant.
16. Cet appareil est concu pour une utilisation domestique,
comme par exemple:
- espace cuisine dans les magasins, bureaux et autre endroit
de travail;
ferme, lieu type bed and breakfast;
dans des hotels par les clients, dans les motels ou dans des
endroits résidentiels.

AVERTISSEMENTS D’ORDRE GENERAL

1. Enlever le matériel d'emballage et vérifier que I'appareil soit en parfait état. En cas de doute, ne pas 'utiliser
et s’adresser a notre service apres-vente. Ne pas laisser le matériel d’emballage, comme les agrafes ou le sac
en nylon, a la portée des enfants. Avant d’allumer le radiant halogene, contrdler que la prise de courant
électrique soit équipée de voltage et fréquence compatibles avec ce qui est indiqué sur la plaque technique
du produit.

2. Cetp appareil devra étre branché a une prise de courant agréée par les normes de sécurité des installations
électriques de type civil. Le voltage de I’installation électrique devra correspondre au voltage nominal de
I’appareil. Celle-ci devra étre munie de fil de terre.

3. L’appareil sera utilisé uniquement dans le but pour lequel il a été prévu, c’est-a-dire en tant que plaque de

cuisson pour les aliments a 1’aide de casseroles, de poéles ou de plaques. Tout autre application doit étre

jugée inadaptée et donc dangereuse.

Ne pas introduire d’objets a I’intérieur de 1’appareil.

Le producteur ne répondra d’aucun dommage provoqué par I’emploi inadapté de cet appareil, n'assument

aucune responsabilité quant a I'usage abusif et annulera votre garantie.

L’appareil est composé d’éléments dangereux qui ne devront pas étre laissés a la portée des enfants.

Le cordon d’alimentation ne doit pas entrer en contact avec les surfaces chaudes de la plaque de cuisson.

Ne pas actionner I’appareil a proximité de rideaux, matiéres combustibles, mobilier, etc.

Ne pas placer le cable €lectrique sous les tapis. Ne pas couvrir le cable électrique avec des couvertures ou

d’autres choses du méme genre. Veiller a ne pas placer le cable électrique dans des lieux de passage afin

d’éviter de le heurter.

WX bk

DT Istr (PI-3500) 10/17_Rev. 1 9/25



“pletn
all.....
PI-3500

10. Ne pas brancher le cordon d’alimentation a des rallonges ou des fiches triples. Ne pas manipuler brutalement
ou abimer le cordon d’alimentation. Avant toute opération d’entretien, débrancher la fiche de la prise de
courant électrique.

11. En cas de problemes de fonctionnement, éteindre immédiatement les plaques électriques et le débrancher de
la prise de courant électrique. Pour les réparations, s’adresser a un centre d’assistance agréé par le fabricant
et exiger des pieces de rechange d’origine. L’emploi de piéces non conformes au produit risque de
compromettre gravement son fonctionnement.

12. Ne pas plonger I’appareil dans 1’eau.

13. Pour débrancher I’appareil, sélectionner «KON/OFF» et débrancher la fiche de la prise de courant.

CARACTERISTIQUES

Avec la plaque a induction, la chaleur est générée par la base de la casserole, alors qu’avec la plaque classique ce
sont les plaques elles-mémes qui se chauffent.

La zone de cuisson ne se chauffe donc pas, celle-ci se chauffe uniquement en contact avec la table de cuisson ne
chauffe pas; devient chaude lorsque l'aliment est chauffé sur elle dans une poéle/casserole et la chaleur est
réfléchie sur le plan de cuisson

CASSEROLES ADAPTEES

Utiliser uniquement des casseroles adaptées pour les tables de cuisson a induction, avec une base en acier ou en
fonte.

Il est possible d'identifier les casseroles qui conviennent grice aux marques qui sont situées sur le fond ou on
vérifiant qu'un aimant collera au fond de la casserole.

Ils existent plusieurs types de casseroles qui ne sont pas appropriés type en métal non magnétique, tel que
I'aluminium, le cuivre, etc., ainsi que des récipients non métalliques en porcelaine, en verre, en céramique ou en
plastique.

Les casseroles avec un fond fin sont plus appropriées pour la cuisson par induction par rapport a celles avec le
fond épais. Car une casserole avec un fond épais réagit plus lentement au changement de température.

Utiliser uniquement des casseroles adaptées a la taille de la surface de cuisson. De cette fagon, il est garanti
l'utilisation parfaite des fonctions de la table de cuisson a induction.

Le fond du pot ne peut €tre irrégulier, mais doit €tre plat.

Pour garantir I'effet du champ magnétique, le diametre de la casserole doit mesurer entre 10 cm et 26 cm.

NOTICE D’EMPLOI
1
3
4
5
67 8 9 10 11 1213 14 1516 67 8 910 111213 14
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1 | Grille d’air 10 | LED d’alimentation
2 | Zone de chauffe 2000W 11 | LED de temperature
3 | Zone de chauffe 1500W 12 | LED timer
4 | Superficie en verre 13 | Touche pour diminuer la puissance/temperature
5 | Panneau de control 14 | Touche “Fonction”
6 | bouton raccourci puissance / température MAX 15 | LED On/Off
7 | verrouillage parental 16 | Touche On/Off
8 | bouton raccourci MIN puissance / température 17 | Ecran LED
9 | Touche pour augmenter la puissance/temperature

REGLAGE NIVEAU ET PUISSANCE DE TEMPERATURE
2000W — Plan de cuisson gauche

Power (Watt) 500 | 800 | 1200 | 1500 | 1800 | 2000
Temperature (°C) | 60 80 100 | 120 | 140 | 160 | 180 |200 |220 |240

1500W — Plan de cuisson droite

Power (Watt) 500 | 800 | 1000 | 1200 | 1300 | 1500
Temperature (°C) | 60 80 100 | 120 | 140 | 160 | 180 | 200 |220 | 240

FONCTIONNEMENT

Placer la plaque a induction sur une surface plate et stable et a I'abri des sources d'eau. Raccorder la prise
électrique dans une prise de courant sur approuvé selon les normes de sécurité des installations électriques de
type civil, avec une tension nominale identique a celle de 1'appareil et équipé d'un cable de mise a la terre.
Utilisez toujours des récipients de cuisson (casseroles, poéles, assiettes, etc) avec un fond plat.

1.

Connexion a la prise de courant ‘ . _ ‘ o
Lorsque l'appareil est connecté a la prise électrique, il émet un signal sonore, tous les indicateurs LED
clignottent, ensuit, la plaque est préte dans la condition de puissance

. Allumage

a) Apres avoir branché la prise électrique, appuyez sur le bouton “on/off” pendant 2 seconds: le voyant LED
ON/OFF continue a marcher. Le réchaud est pret a I’emploi.

b) Apres avoir allumé 1’appareil, appuyer sur le bouton “Fonction” pour choisir la fonction de “puissance”
ou la “température”

¢) Si la fonction “puissance” est activée, le voyant LED d’allumage s’allume. Si la fonction “temperature” est
activés sera le voyant de temperature qui s’allume. ".

d) Appuyez sur le bouton “diminution température” ou “augmentation” pour régler la température.

e) La plaque va s’éteindre au bout de 10 second si on choist pas la fonction désirée.

. Eteindre ’appareil

a) En appuyant sur le bouton “on/off, la plaque s’etain.

. Timer

a) L’intevalle de temps est compris entre 5 minutes et 180 minutes.

b) Apres la mise en marche , appuyer sur le bouton “Timer”, I’ecran LED montre "0". En appuyant le
“bouton reduction”, le temp se reduit d’un minute a la fois.En appuyant sur le bouton augmenter le temp
augment de 10 minutes a la fois.Le temp sera confimré et programmé apres 5 seconds.

c¢) Le réchaud annule automatiquement le minuteur si le display est sur le “0” et il n’y a pas des operations a
faire, dans le5 secondes qui suivent.

d) En modalité Timer , le LED va montrer I’alimentation / temperature pendant 5 seconds chacun.

e) Quen le temp programmeé avec le timer se termine , le rechaud va se remettre en condition d’alimentation.

f) Appuyer le “bouton Fonction" pour annuler la fonction timer.
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S. Bouton Fonction .
a) Appuyez sur la touche « fonction » pour sé€lectionner le mode de chauffage et le réglage de la minuterie.
b) Appuyez sur la touche « fonction », la fonction correspondante sera choisie dans 1'ordre suivant: la

fonction de chauffage « Power », minuterie, fonction de chauffage « de température », minuterie, fonction
de chauffage « Power », minuterie, etc.

PI-3500

6. Fonction de rechauffement “puissance”

a) Apres la mise en marche, appuyez sur le bouton « Fonction » pour sélectionner la fonction de chauffage
«puissance». La LED « Power » est fixe. La puissance de chauffage prévu pour la plaque de cuisson gauche
est 1200W, tandis que la droite est 1000W. L'écran LED de la plaque de gauche indique « 1200 » et le c6té
droit indique « 1000 »

b) Appuyez sur le bouton « diminution de la température / puissance » ou « augmentation de la température
/ puissance » pour diminuer ou augmenter la puissance.

¢) Le minuteur est disponible. Apres avoir allumé le produit, appuyer sur le “bouton fonction” pour choisir
“Led minuteur” et sélectionner 1’horaire en fonction des indications.

d) En modalité Timer , le LED va montrer I’alimentation et le timer pendant 5 seconds chacun.

7. Fonction de rechauffement “temperature”
a) Apres avoir allumé le produit, appuyer sur le bouton “fonction” pour sélectionner la puissance. Le voyant
Led “temperature” est fixe. La température pour les deux plans de cuisson est de 240 dégrée.
b) Appuyer sur le bouton ““ de température/puissance pour régler les deux.
¢) Ave c le minuteur est possible établir I'heure selon les instructions.
d) En modalité Timer , le LED va montrer I’alimentation et le timer pendant 5 seconds chacun.

8. Bouton de choix rapide puissance/température maximale/minimes
a) Apres ’allumage, appuyer sur le bouton de choix rapide, et definire si on désire la puissance maximale, le
réchaud se chauffe rapidement a la maximale.
b) Apres I’allumage, appuyer sur le bouton de choix rapide, et definire si on désire la température maximale.

9. Bouton de verrouillage

a) Pour verrouiller le réchaud,, Appuyer au méme temps pendant 2 secondes les deux boutons “choix rapide
max et min”. Pendant le mode verrouillage, le panneau de contrdle est verrouillé, le seul bouton qui pourrait
étre utilisé est celui de I’allumage. Sur I’écran apparait “Loc”.

b) Sur I’écran apparait le voyant de température et le verrou en alternance.

¢) Sion utilise la fonction verrouillage et le minuteur au méme temps, sur I’écranon aura les deux informations
qui s’alternent: le temps qui reste et le verrou.

d) Pour éteindre ’appareil, appuyer sur le bouton on/officiel. Sur 1’écran apparait le verrou.

e) Pour débloquer le réchaud, appuyer au méme temps les deux boutons de “choix rapide” min et Max pendant
2 secondes.

10. Le ventilateur continue a fonctionner
a) Apres l'utilsation le ventilateru vas contineur a fonctionner pendant 2-5 minutes afin de disperser la
chaleur.Le ventilateur va s’arreter automatiquement une fois la temperature de la surfance en verre sera
plus bas de 50°.

11. Eteignement automatique de I’appareil si il ne marche pas pendant 2 heures.
a) Quand il est en fonciton , le rechaud s’eteint automatiquement si aucun operation est effectu¢ pendant 2
heuere , sauf s’1l est en modalité timer.

12. Voyant de temperature élevé o
a) Apres avoir éteint I’appareil, sur I’écran apparait le “H” qui indique une température trop €levé du réchaud.
Elle va disparaitre au moment ou le réchaud refroidi.

ENTRETIEN

. Eteindre I’appareil en appuyant sur le bouton "On / Off" et attendre que le voyant s’éteint. Une fois éteint
débrancher le cable d’alimentation du réseau électrique.

Attendre un peu de temps et laisser refroidir I’appareil.

Il est possible d’utiliser un détergent délicat ou du savon avec un chiffon doux pour enlever le sal.

Ne pas nettoyer avec de 1’eau de robinet on ne pas I’introduire dans 1’eau car si ’eau rentre dans 1’appareil
elle peut I’abimer.

Assurez-vous toujours que la plaque supérieure et la casserole soient propres avant la cuisson car le sal
¢ventuellement présent peut s’accrocher a la plaque et I’abimer.

Vous pouvez utiliser un aspirateur pour aspirer le sal ou du coton si c’est gras.

Egalement une brosse a dent avec peu de savon peut étre utilisé pour nettoyer la surface si utilisé délicatement.
. Ne pas utiliser des abrasif ou détergents forts car elles peuvent cause des réactions chimique.
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9. Apres avoir nettoyé 1’appareil, I’essuyer avec un chiffon doux et propre.
RESOLUTIONS DES PROBLEMES
PROBLEME CAUSE PROBABLE RESOLUTION

L’indicateur ~ d’alimentation | Le cable d’alimentation n’est pas bien | Assurez-vous que la prise soit bien

n’est pas allumé. branché. branchée au réseau €lectrique.
L appareil s’éteint 1. Surchauffe Merci de redémarrer le réchaud, si
automatiquement 2. Aucune opération pendant 2 |le probléme persiste rendre
heures I’appareil au centre d’assistance

pour vérification et réparation.
LED indique EO 1. La casserole n’est pas présente. Mettre une casserole adaptée sur la
2. La casserole est trop petite. surface du réchaud. L’ appareil va se

remettre en état d’alimentation si
aucune opération ne sera effectuée
pendant 30 seconds.

LED indique E2 La sonde de température ouvre le | Merci de rendre I’appareil au centre
circuit ou provoque un court-circuit. | d’assistance pour vérification et

réparation.
LED indique E3 Protection haute tension. Assurez-vous que la tensions soit

comprise entre 150V et 270V.

LED indique E4 Protection basse tension. Assurez-vous que la tensions soit
comprise entre 150V et 270V.

LED indique ES Protection haute température Une fois que la température a
baissé, redémarrer 1’appareil.
LED indique E6 Surchauffe IGBT Vérifier si ’entrée et la prise d’air

sont obstruées. En cas contraire
rendre  D’appareil au  centre
d’assistance pour vérification et
réparation.

REMARQUES POUR SON ELIMINATION ,
L’élimination de cet article est régie par la directive européenne 2012/19/UE relative aux Déchets d'Equipements Electriques et
Electroniques (DEEE). Selon cette norme, le consommateur se voit interdire d’éliminer cet article en tant que déchet urbain.
11 DOIT étre éliminé par les canaux de la collecte sélective (DEEE). Dans le cas de I'achat d'un nouvel aﬂpareil similaire, ce
produit peut étre éliminé sans frais chez le distributeur. L'élimination est gratuite et sans obligation d'achat pour DEEE tres
petite (dimension extérieure de plus de 25 cm). Se conformer aux réglementations locales dans le domaine de 1'élimination
des déchets. 11 est toujours possible d'éliminer ’article dans 1’un des centres de collecte DEEE prévus par I'administration
B |, blique. L’¢limination incorrecte de cet article peut avoir des effets nocifs potentiels sur I’environnement et la santé
humaine. Ce symbole indique le devoir du consommateur d’éliminer cet article en tant que DEEE et NON comme déchet urbain.
L'élimination abusive du produit par le consommateur implique 1'application des sanctions administratives prévues par la loi.

Dear Customer, Thank you for buying one of our products.
@ Before using your appliance, please read the following instructions carefully. We recommend you to keep this
manual for future reference.
SAFETY WARNINGS
1. Before use, we ask that to carefully read information
contained on instruction manual.
2. This appliance can be used by children aged from 8 years and
above and persons with reduced physical, sensory or mental
capabilities or lack of experience and knowledge if they have
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been given supervision or instruction concerning use of the
appliance in a safe way and understand the hazards involved.
Children shall not play with the appliance. Cleaning and user
maintenance shall not be made by children without supervision.
Keep the appliance and its cord out of reach of children less than
8 years.

3. Do not place the unite close to the objects which are affected
by magnet, such as: radios, televisions.

4. This equipment should not be operating without monitoring.
5. The appliance is not intended to be operated by means of an
external timer or separate remote-control system.

6. The safe use of this appliance require the respect of some basic
rules such as: never touch the appliance with wet or damp feet or
hands; do not expose the appliance to humidity or water; never
expose the appliance to atmospheric conditions; do not pull the
power cord or the appliance itself to remove the plug.

7. When the appliance is not used and before any maintenance
operation, the appliance must always be unplugged.

8. Never touch the plate when it is operating. DANGER OF
BURN.

O.If the power cord is damaged, it must be replaced by the
manufacturer or its service agent or a similarly qualified person
in order to avoid any risks.

10. Never use the appliance outdoors, as it 1s designed for indoor
use only.

11. Always place the device on a flat surface and resistant to
heat.

12. Do not move the appliance until it has cooled off or when
there are cooking pots on the plates.

13. The surfaces are liable to get hot during use.

14. WARNING: If the surface i1s cracked, switch off the
appliance to avoid the possibility of electric shock.

15. Metallic objects such as knives, forks, spoons and lids
should not be placed on the hotplate since they can get hot.
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16. This appliance is intended to be used in household and
similar applications such as:
- staff kitchen areas in shops, offices and others working
environments;

farm houses, bed and breakfast type environments.
by clients in hotels, and other residential type environments.

GENERAL WARNINGS

1. Remove all the packaging material and make sure that the appliance is in good condition. If you have any
doubt, do not use the appliance and contact our After-Sales Service, Keep the packaging material (staples,
nylon bags, etc.) out of the reach of children. Before turning the plate on, check that the voltage and frequency
of the power socket are compatible with those indicated in the product technical plate.

2. This appliance must be connected to an approved mains socket that complies with the safety regulations on
electrical systems for civil purposes. The electrical system must be specific for the appliance rated voltage
and must be equipped with an earthing cable.

3. The appliance must be used only for its intended use, that is, as an electric plate. Any use other than its
intended purpose shall be deemed to be improper and hazardous.

4. Do not introduce objects into the appliance.

5. The manufacturer shall not be held responsible for damages derived from misuse of this appliance, do not
assuming any responsibility in case of incorrect use that will decline any warranty.

6. The appliance has dangerous components that must be kept out of the reach of children.

7

8

9

The power cord must never be in contact with the hot surfaces of the plate.

Never use this device near curtains, inflammable material, furniture, etc.

Do not lay the power cord under a carpet. Do not cover the power cord with a cover or similar elements. Pay
attention not to place the power cable where it is likely to get into people's way.

10. Never connect the power cord to extensions or triple plugs. Do not pull or damage the power cord. Before
any maintenance operations, disconnect the plug from the mains socket.

11. If the appliance does not work properly, immediately turn off the electric plate and disconnect the appliance
from the mains socket. For repairs, contact a technical support centre authorised by the manufacturer, and
require that original spare parts be used. Using parts that do not conform to the product may seriously
compromise its correct operation.

12. Never submerge the product in water.

13. In order to unplug the appliance, select « 0 » and disconnect the plug from the power socket.

FEATURES

Whilst standard hotplates heat up themselves, in an induction hotplate the heat is created in the base of the
cookware. The hob itself does not heat up; it becomes hot when food is heated upon it in a pan and the heat from
the pan reflects onto the hob. (Reverse heating). This is caused by an energy field that generates heat only in
magnetically conductive materials, for example, pans made of iron. In other materials, such as porcelain, glass or
ceramic, the energy field cannot generate any heating effect.

SUITABLE COOKWARE

Only use cookware that is suitable for induction hobs:

Suitable cookware consists of pots and pans with a base made of steel or cast iron. You can identify these either
by means of the markings on the pan or by ascertaining whether a magnet clings to the base of the pan.
Unsuitable cookware is made from any kind of metal that is non-magnetic, such as aluminum, copper and
stainless steel, as well as non-metallic vessels made of porcelain, glass, ceramic, plastic, etc.

Thin pan bases are better suited to induction cooking than thick sandwich bases. The very short response times
to setting modifications (short preheating period, rapid and controllable browning) are not possible when pans
with thick bases are used.

Only use cookware that is suitable for the size of the hob. This the only way to ensure that the induction hob
functions perfectly. The base of the pan may not be uneven, rather, it must sit flat.

The diameter may not be less than 10 cm to ensure that the energy field has an effect. Do not use pans with a
diameter in excess of 26 cm.

HOW TO OPERATE
1
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1 | Air Vent 10 | Power LED

2 | 2000W Heating Zone 11 | Temperature LED

3 | 1500W Heating Zone 12 | Timer LED

4 | Glass Surface 13 | Decrease Button

5 | Control Panel 14 | Function Button

6 | Max Power / Temperature Shortcut Button 15 | On/Off LED

7 | Symbol Child Lock 16 | On/Off Button

8 | Min Power / Temperature Shortcut Button 17 | LED Display Screen
9 | Increase Button

LEVEL SETTINGS OF POWER AND TEMPERATURE
2000W —Left Hob

Power (Watt) 500 | 800 | 1200 | 1500 | 1800 | 2000
Temperature (°C) | 60 80 100 | 120 [140 | 160 | 180 |200 |220 |240

1500W — Right hob

Power (Watt) 500 | 800 | 1000 | 1200 | 1300 | 1500

Temperature (°C) | 60 80 100 [ 120 | 140 [160 | 180 |200 |220 |240

FUNCTIONING

Place the induction plate on a flat surface, stable and away from sources of water. Connect the electrical plug to
a socket approved according to the safety requirements for electrical installations of civil type, with a nominal
voltage identical to that of the appliance and equipped with a ground wire.

Always use cookware (pots, pans, plates, etc.) with flat bottom.

DT Istr (PI-3500) 10/17_Rev. 1 16/25



“plem
all.....

1. Power On
a) When power on, the buzzer alerts, all LED display and indicators glisten one time and disappear, the
cooker enters into power on condition.

PI-3500

2. Switch On

a) After power on, press “On/ Off Button” for 2 seconds, “On/Off LED” keeps consistent on, the cooker is
ready for working.

b) After switch on, press “Function Button” to choose power heating function or temperature heating
function.

c) If the function power is active, “Power LED” will be on, (“Temperature LED” will be on).

d) Press “Decrease Button” or “Increase Button” to start to heat.

e) The cooker will return to the state of power on if without any operation within 10 seconds after switch on.

3. Switch Off
a) When in working or switch on, press “On/ Off Button”, the cooker will stop working and enters into power
on condition.

4. Timer

a) Time range from 5 minutes to 180 minutes.

b) After switch on, press “Function Button” to choose “Timer LED”, “Timer LED” starts blinking, the LED
display screen shows “0”. Press “Increase Button” or “Decrease Button™ to increase or decrease the time
with every step of 1 minute. Keep pressing “Increase Button” or “Decrease Button™ to increase or decrease
with every step of 10 minutes. It will be automatically confirmed in 5 seconds after you set the time, the
LED display screen keeps consistent on.

¢) The cooker will cancel the timer automatically when the LED display screen shows “0” if without any
operation within 5 seconds.

d) In the mode of timer, the LED display screen will shows power/temperature and remaining timer
alternately every 5 seconds.

e) After timer finishes, it returns to power on.

f) Press “Function Button” again to cancel the timer function.

5. Function Button
a) Press “Function Button” to choose power / temperature heating function and timer setting.
b) Press “Function Button”, the relevant function will be chosen according to the below order: power heating
function, timer, temperature heating function, timer, power heating function, etc.

6. Power Heating Function

a) When in switch on or other cooking modes, press “Function Button” to choose power heating function.
“Power LED” keeps consistent on, the default heating power of left hob is 1200W (the right one is 1000W),
the LED display screen of left hob shows “1200” (the right one shows “10007).

b) Press “Decrease Button” or “Increase Button™ to decrease or increase the power.

c) Timer is available, after you set the power, press “Function Button” to choose “Timer LED” and then to
set the time according to the directions of timer setting.

d) In the mode of timer, the LED display screen will show power and remaining time alternately every 5
seconds.

7. Temperature Heating Function

a) When in switch on or other cooking modes, press “Function Button” to choose temperature heating
function. “Temperature LED” keeps consistent on, the default heating temperature of left hob is 240°C
(the right one is the same), the left LED display screen shows “240” (the rig%t one is the same).

b) Press “Decrease Button” or “Increase Button” to decrease or increase the temperature.

c) Timer is available, after you set the temperature, press “Function Button” to choose “Timer LED” and
then to set the time according to the directions of timer setting.

d) Inthe nhode of timer, the LED display screen will show temperature and remaining time alternately every
5 seconds.

8. Max or Min Power / Temperature Shortcut Button
a) When in the mode of heating, press “Max Power / Temperature Shortcut Button”, the cooker will heat at
the max power or the max temperature.
b) When in the mode of heating, press “Min Power / Temperature Shortcut Button”, the cooker will heat at
the min power or the min temperature.
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9. Child Lock

a) Press “Max Power / Temperature Shortcut Button” and “Min Power / Temperature Shortcut Button” at
the same time for 2 seconds, the cooker enters into lock function. During this mode, it will lock the control
panel except “On/Off Button” and lock button (keep pressing “Max Power / Temperature Shortcut Button”
and “Min Power / Temperature Shortcut Button™ at the same time for 2 seconds), the LED display screen
shows “Loc”.

b) In the mode of lock, the LED display screen shows power/temperature and “Loc” alternately.

¢) In the mode of lock and timer, the LED display screen shows power/temperature, remaining timer and
“Loc” alternately.

d) In the mode of lock, press “On/Off Button” to turn off the cooker, the “Lock LED” will keep consistent
on, the LED display screen shows “Loc”. Keep pressing “Max Power / Temperature Shortcut Button” and
“Min Power / Temperature Shortcut Button™ at the same time for 2 seconds again to unlock the panel and
then you could turn on the cooker.

e) In the mode of lock, keep pressing “Max Power / Temperature Shortcut Button” and “Min Power /
Temperature Shortcut Button” at the same time for 2 seconds again, “Lock LED” goes out, the control
panel is unlocked.

PI-3500

10. Fan Keeps Working
a) The fan will keep working for 2 minutes to 5 minutes for heat dissipation after finish cooking. It will stop
automatically until the glass surface temperature below 50°C.

11. High Temperature Indicator
a) After turn off, the LED display screen shows “H” (High Temperature Indicator), it will disappear only
after the glass surface temperature below 50°C.

12. Automatically Switch Off When No Operation for 2 Hours
a) In working mode, the cooker will automatically switch off if without any operation after 2 hours except
the mode of timer.

MAINTENANCE
1. Turn off the appliance by pressing button “On/Off”” and wait until the light turns off. Once off, unplug the
power cord properly.

2. Wait for some time and let the appliance cool down.
3. You can use mild detergent or dishwashing liquid with a soft cloth to remove dirt.
4. Do not clean it with running water or immerse it in water as water will get inside and damage the appliance.
5. Always make sure that the top plate and the pan/pot is clean before cooking as the dirt from the pan/pot will
stick to the plate and plate will get discolored.
6. You may clean the air vent by vacuum cleaner to suck up the dirt or you can use cotton if the dirt is with oil.
7. Toothbrush with little soap can also be used to clean the surface as long as you use it gently on the appliance.
8. Do not use abrasives or strong detergents as it may get chemical reaction.
9. After dirt has been removed, use a dry, soft cloth to wipe dry the appliance.
TROUBLE SHOOTING
TROUBLE POTENTIAL CAUSES RESOLUTION
Power indicator not on Power cord is not connected well | Please ensure the plug inserted into
the socket
Power off automatically 1. Spare parts over heat Please restart the cooker, otherwise,
2. No operation in two hours return it to the service center for
checking and repairing
LED shows E0 1. No pot Put the suitable pot on the surface of
2. Pot too small the cooker. It will return to the state of
power on if without any operation for
30 seconds.
LED shows E2 Temperature sensor open circuit or | Please return the cooker to the service
short circuit center for checking and repairing
LED shows E3 High voltage protection Please ensure 150V<voltage<270V.
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LED shows E4 Too low voltage protection Please ensure 150V<voltage< 270V.

LED shows ES5 High temperature protection Start again after the temperature cool
down

LED shows E6 IGBT overheat Please check if the air intake and
outlet is jammed. If not, please return
the cooker to the service center for
checking and repairing

INSTRUCTIONS FOR DISPOSAL
Disposal of this product shall be governed by the European Community Directive 2012/19/UE on Waste Electrical and Electronic
, Equipment (WEEE). According to this regulation, the consumer has the obligation NOT to dispose of this product as
household waste but through separate channels of collection (WEEE). In the case of purchasing a similar new product, this
product can be disposed free of charge from the distributor. The disposal is free, no purchase required, for WEEE small size
(external dimensions below 25 cm). Comply with local regulations in the fields of waste disposal. It is always possible to
dispose of this product at a WEEE collection center predisposed by the public administration. The incorrect disposal of this
B ;(iclc could have potential adverse effects on the environment and human health. This symbol indicates the consumer’s duty
to dispose of this article as WEEE and NOT as household waste. Improper disposal of the product by the consumer involves the
application of administrative sanctions provided by law.

@ Vazeny zakazniku,

Dékujeme Vam za zakoupeni jednoho z naSich produktii. Pfed pouzitim spotiebice si, prosim, pozorné

piectéte nasledujici instrukce. Doporucujeme Vam uschovat tento navod pro budouci pouziti.
VSEOBECNE POKYNY PRO POUZITI

1. Pfed pouzitim si1 pecClivé preCtéte informace obsazené v

navodu k pouziti.

2. Tento spotfebi¢ mohou pouzivat déti od 8 let a osoby se

snizenymi fyzickymi, smyslovymi nebo duSevnimi schopnostmi

nebo nedostateCnymi zkuSenostmi a znalostmi, pokud jim byl

poskytnut dohled nebo instrukce tykajici se pouzivani spotiebice

a jsou chopni jim rozumét a nehrozi zadne nebezpeci. Déti si s

pristrojem nesmi hrat. Cisténi a idrzbu nesmi provadét déti bez

dozoru. Udrzujte spotifebiC a jeho kabel mimo dosah déti.

3. Neumist'ujte jednotku do blizkosti objekti, které jsou

ovlivnény magnetem, jako jsou: radiostanice, televizory.

4. Toto zafizeni by nemélo pracovat bez monitorovani.

5. Zatizeni neni ur¢eno k provozu pomoci externiho Casovace

nebo samostatného systému dalkového ovladani.

6. Bezpecné pouzivani tohoto spotiebiCe vyzaduje dodrzovani

nékterych zakladnich pravidel, jako napiiklad: nikdy se

nedotykejte spotiebiCe vlhkyma nebo mokryma rukama nebo

jinymi Cistmi téla; ptistroj nevystavujte vlhkosti ani vodé; nikdy
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nevystavujte pristroj atmosférickym podminkam; netahejte za
napajeci Siitiru ani samotny spotiebi€, abyste odpojili zastrcku.
7. Pokud neni spotifebi¢ pouzivan a pred jakoukoliv udrZbou,
musi byt spottebi€ vzdy odpojen.

8. Nikdy se nedotykejte desky, kdyz je v ¢innosti. NEBEZPECI
POPALENTI.

9. Pokud je napajeci kabel poskozen, musi jej vyménit vyrobce,
jeho servisni zastupce nebo podobné¢ kvalifikovana osoba, aby se
zabranilo jakymkoli rizik(im.

10. Nikdy nepouzivejte pfistroj venku, protoze je urCen pouze
pro vnitini pouZiti.

11. Vzdy polozte zatizeni na rovny povrch odolny vysokym
teplotam.

12. Nemanipulujte spotiebicem, dokud nevychladne nebo kdyz
je na ném nadobi na vareni.

13. Povrchy dosahuji béhem pouzivani vysokych teplot.

14. VAROVANI: Pokud je povrch praskly, ptistroj vypnéte, aby
nedoslo k Urazu elektrickym proudem.

15. Kovove predméty, jako jsou noze, vidlicky, 1zice a vicka, by
nemé&ly byt umistény na varnou desku, protoze se mohou ohftat.
16. Tato zatizeni jsou urena k pouziti v domacnostech.

VSEOBECNA UPOZORNENI

1. Vyjméte veSkery obalovy material a ujistéte se, Ze Je spotreblc v dobrém stavu. Pokud mate jakékoliv
pochybnosti, nepouZzivejte pfistroj a kontaktujte naSe servisni stfedisko. Uchovavejte obalovy material
(sponky, nylonové tasky apod.) Mimo dosah déti. Pfed zapnutim zkontrolujte, zda je napéti a frekvence
napajeci zasuvky kompatibilni s napétim a frekvenci uvedenymi na Stitku vyrobku.

2. Tento spotiebi¢ musi byt pfipojen ke schvalené sitové zasuvce, ktera splituje bezpecnostni predpisy pro

elektrické systémy pro civilni Gcely. Elektricky systém musi byt specificky pro jmenovité napéti spotiebice

a musi byt vybaven uzemnovacim kabelem.

Spotifebi¢ musi byt pouzivan pouze pro zamyslené pouZiti, tj. Jako elektricky vatic. Jakékoli jiné pouZiti, nez

je jeho zamysleny ucel, se povazuje za nespravné a nebezpecné.

Nevkladejte do pfistroje zadné predmety.

Vyrobce neodpovida za skody zplisobené zneuzitim tohoto spotiebice, nepiebira-li zadnou odpoveédnost v

ptipadé nespravného pouZiti, které odmitne jakoukoli zaruku.

Ptistroj obsahuje nebezpecné soucasti, které musi byt mimo dosah déti.

Napégjeci $iidira nikdy nesmi byt v kontaktu s horkymi povrchy desky.

Nikdy nepouzivejte toto zatizeni v blizkosti zavést, hotlavych materiald, nabytku apod.

Nepokladejte pfivodni Sitiru pod koberec. Nezakryvejte napdjeci kabel krytem nebo podobnymi prvky.

Dbejte na to, aby nebyl umistén napdjeci kabel tam, kde by mohlo dojit k pfipadnému zakopnuti.

10. Nikdy nepftipojujte napajeci kabel k prodluzovacim nebo trojitym konektorim. Netahejte ani neposkozujte
napdjeci kabel. Pfed kazdou udrzbou odpojte zastrcku od elektrické zasuvky.

e~y kW
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11. Pokud pfistroj nepracuje spravne okam?Zité vypnéte a odpojte spotfebi¢ od sitové zasuvky. Pro opravy
kontaktujte autorizované servisni stfedisko a pozadejte 0 pouz1t1 orlglnalmch nahradnich dild. Pouziti
soucasti, které neodpovidaji vyrobku, mize vazné ohrozit jeho spravné fungovani.

12. Nikdy neponof‘ujte vyrobek do vody.

13. Pro vypnuti spotiebice zvolte "0" a odpojte zastrcku od elektrické zasuvky.

FUNKCE

Zatimco standardni vafice se ohfivaji, v induk¢ni varné desce se vytvaii teplo pouze tam kde se ji dotyka nadobi.
Samotny varny panel se nezahtiva; zahtiva se pfi ohtati jidla v panvi a teplo z panve se odrazi na varnou desku.
(Reverzni ohtev).

To je zptisobeno energetickym polem, které generuje teplo pouze v magneticky vodivych materialech, naptiklad panve ze
zeleza. V jinych materidlech, jako je porcelan, sklo nebo keramika, energetické pole nemtize vytvaret zadny vliv ohfev.

VHODNE NADOBI

Pouzivejte pouze nadobi, které je vhodné pro induk¢ni varné desky:

Vhodny nadobi se sklada z hrncti a panvi se zakladnou z oceli nebo litiny. MiiZete je identifikovat bud’ pomoci
znacek na panvi, nebo zkouskou s magnetem, ktery pak drzi na spodni stran€ panve.

Nevhodéy nddobi je vyrobeno z jakéhokoliv jiného nez magnetického kovu, naptiklad z hliniku, médi a
nerezove oceli, stejné jako nekovové nadobi z porcelanu, skla, keramiky, plastu atd.

Zakladny s tenkou miskou jsou vhodnéjsi pro indukéni vateni vice, nez hrubé sendvicové zékladny. Velmi
kratka doba odezvy na nastaveni zmén (kratké obdobi piedehtati, rychlé a kontrolovatelné) neni mozné, pokud
jsou pouzivany panve s tlustymi zakladnami.

Pouzivejte pouze nadobi, které je vhodné pro velikost varné desky. To je jediny zpiisob, jak zajistit, aby
indukéni varnd deska fungovala perfektné. Podstavec panve nesmi byt nerovny, musi sedét rovné.

Primér nesmi byt mensi nez 10 cm, aby bylo zajiSténo, ze energetické pole pisobi. Nepouzivejte nadoby o
praméru vétsim nez 26 cm.

5
678 910111213 14 1516 678 910111213 14

17 17

1 | Ventilator 9 | + MAX teplota
2 | Varna plocha 2000W 10 | Zapnuti LED
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3 | Varnd plocha 1500W 11 | LED teploty
3 | Sklenénd deska 12 | Casova& LED
4 | Ovladaci panel 13 | Tlacitko pro snizeni teploty / vykonu
5 | LED kontrolka zapnuti 14 | Tlacitko "Funkce"
6 | LED kontrolka teploty 15 | LED On/Off Zapnuto/Vypnuto
7 | Kontrolka uzamceni 16 | Tlac¢itko On/Off = Zapnuto/Vypnuto
8 | - MIN teplota 17 | LED display

2000W — Leva plotynka

Vykon (Watt) 500 | 800 | 1200 | 1500 | 1800 | 2000

Teplota (°C) 60 80 100 | 120 [140 | 160 | 180 |200 |220 |240

1500W — Prava plotynka

Vykon (Watt) 500 | 800 | 1000 | 1200 | 1300 | 1500
Teplota (°C) 60 80 100 | 120 [140 | 160 | 180 |200 |220 |240
FUNKCE

Umistéte indukéni desku na rovny povrch, stabilni a mimo zdroje vody. Pfipojte elektrickou zéstrcku k zasuvce
schvélené podle bezpecnostnich pozadavkl pro elektrické instalace obfanského typu s jmenovitym napétim
stejnym jako je napéti spotiebice a vybavené zemnicim vodi¢em.

Vzdy pouzivejte nadobi (hrnce, panve, talife apod.) s plochym dnem.

1. Spusténi/Zapojeni

a)

Po zapnuti zazni bzucék, viechny LED kontrolky se jednou rozsviti a zmizi a sporak vstoupi do rezimu
napdjenti..

2. Zprovoznéni/Zapnuti

a) Po zapnuti stisknéte tlacitko "On / Off" (ON= zapnuto, OFF= vypnuto), kontrolka napdjeni zlstava
konzistentni.

b) Po zapnuti stisknéte tlacitko "Funkce" pro vybér topného vykonu nebo funkce ohfevu teploty.

c) V pfipad¢ aktivace tlaitka “Funkce LED” je zatizeni zapnuto (“Temperature LED” “Teplota LED”)
bude zapnuto.

d) Stisknutim tlacitka "Snizovani" nebo "ZvySovani" za¢néte pracovat.

e) Sporak se vrati do pohotovostniho rezimu v pfipad¢, Ze nezvolite zddny program do 30 sekund po
zapnuti.

3. Vypnuti
a) Po praci nebo zapnuti stisknéte tlacitko "On / Off", vafi¢ prestane pracovat.
4. Casovac

a) Cas vrozmezi od 5 minuty do 180 minut. 5 5

b) Po zapnuti stisknéte tlacitko "Funkéni tlacitko vyberte "Casovac¢ LED", "Casovac" LED zac¢ne blikat
kontrolka LED displeji se zobrazi "0". Stisknéte tlacitko "Tlacitko pro zvySeni" nebo "SniZeni" pro
zvySeni nebo sniZeni pifi kazdém kroku o 1 minutu. Pfidrzenim tlacitka "Tlacitko pro zvySeni" nebo
"Snizeni" se zvysi nebo snizi ¢as o 10 minut kazdém kroku. To bude automaticky potvrzeno po 5
sekundach po nastaveni ¢asu, LED displej je v konzistentnim provozu.

¢) Vafi€ zrusi ¢asovac automaticky, kdyz se na displeji LED zobrazuje "0" bez jakékoli operace v rdmci 5
sekund.

d) V rezimu casovace, LED displeji zobrazuje napajeci napéti a teploty a zbyvajici Cas sttidaveé kazdych 5
sekund.

e) Po vyprSeni nastaveného Casu se Casova¢ znovu nastavi.

f)  Stisknéte tlacitko "Funk¢ni tlaCitko zrusite funkci casovace.
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5. Funkéni tlacitko
a) Stisknutim tlacitka "Funk¢ni tlacitko” vyberete spusténi / teplotu ohfevu a nastaveni ¢asovace.
b) Stisknutim tlacitka "Funkéni tlacitko" a pfislusné funkce bude zvolena podle nize uvedené¢ho potadi:
vykon funkce ohtevu, Casovac, teplota funkce ohfevu, ¢asovac, vykon funkce ohtevu atd.

PI-3500

6. Vykon funkce ohiev

a) Pro zapnuti nebo jiny rezim vareni stisknéte tlaCitko "Funkcni tlacitko" pro vybér funkce ohievu.
Kontrolka "Power LED" zlistava konzistentni, vychozi topny vykon varné varné desky je 1200W (pravy
1000W), LED displej na levém panelu ukazuje "1200" (pravy "1000").

b) Stisknutim tlacitka "ZmensSit " nebo "Zvétsit " snizite nebo zvysite vykon. 5

¢) Je-li k dispozici ¢asovac, po nastaveni napajeni stisknéte tlacitko "Funk¢ni tlacitko" pro volbu "Casovac
LED" a poté nastavte ¢as podle pokynu nastaveni ¢asovace.

d) V rezimu casovace se na displeji LED zobrazuje napdjeni a zbyvajici ¢as stiidaveé kazdych 5 sekund.

7. Teplotni funkce ohfev

a) Pro zapnuti nebo jiné rezimy vareni, stisknéte tlacitko "Funkcni tlacitko” vyberte teplotu ohievu.
"Teplota" LED ziistava konzistentni, vychozi nastaveni teploty ohfevu levé varn¢ desky je 240C (pravé
je stejny), leva kontrolka LED displeje zobrazuje "240" (prava je stejna).

b) Stisknéte tlacitko "Snizeni" nebo "ZvySeni" Tlacitko pro snizeni nebo zvySeni teploty.

c) Casovaéjek dispozici, po nastaveni teploty, stisknéte tlaitko "Funkéni tlacitko vyberte "Casova¢ LED"
a potom nastavte ¢as podle pokynu pro nastaveni ¢asovace.

d) Vrezimu ¢asovace, LED displeji zobrazeni teploty a zbyvajici €as stiidaveé kazdych 5 sekund.

8. Maximalni nebo minimalni vykon / Teplota zkratkové tlacitko
a) Kdyz v reZimu ohtevu, stisknéte tlacitko "Max vykon / Teplota zkratkové tlacitko", vati¢ bude pracovat
na maximéalni vykon s maximalni teplotou.
b) KdyzZ v rezimu ohfevu, stisknéte tlacitko "Min napdjeni / teplotni zkratkové tlacitko", vafic¢ bude pracovat
na min vykon s minimélni teplotu.

9. Détsky zamek

a) Stisknéte tlacitko "Max vykon / Teplota zkratkové tlacitko" a "Min napdjeni / teplotni zkratkové tlacitko
soucasn¢ po dobu 2 sekund, vafi¢ vstoupi do zamceného rezimu. V tomto rezimu bude uzamceni
ovladaciho panelu s vyjimkou "Zap/Vyp" a tlacitko pro zamknuti (drZte tlacitka "Max vykon / Teplota
zkratkové tlacitko" a "Min napdjeni / teplotni zkratkové tlacitko soucasné po dobu 2 sekund), dioda LED
displej zobrazuje "Loc”= (uzamceno).

b) V rezimu LOCK, kontrolka LED displeje zobrazuje napéti a teploty a "Loc" stiidavé.

¢) V rezimu lock a ¢asovace LED displej zobrazuje na obrazovce napéjeni/teploty, zbyvajici ¢asovace a
"Loc" stfidavé.

d) V rezimu lock, stisknéte tlacitko "On/Off" a vypnéte vafic, "Zamek LED" bude konzistentni na LED
displeji se zobrazi "Loc". Pfidrzenim tlacitka "Max vykon / Teplota zkratkové tla¢itko" a "Min napéjeni /
teplotni zkratkové tlacitko soucasné po dobu 2 sekund opét odemknéte panel a pak by se mohlo obratit na
vafric.

e) V rezimu lock, udrzujte stisknuti tlacitka "Max vykon / Teplota zkratkové tlacitko" a "Min napajeni /
teplotni zkratkové tlacitko soucasné po dobu 2 sekund znovu, "Lock" LED zhasne a na ovladaci panel je
odblokovan.

10. VENTILATOR
a) Ventilator bude po dokonceni vateni po dobu 2 aZ 5 minut pracovat. Automaticky se zastavi, dokud teplota
povrchu skla nedosahne 50 ° C.
11. AUTOMATICKE VYPNUTI
a) 'V pohotovostnim rezimu se sporadk automaticky vypne po 2 hodindch ne€innosti.

12. INDIKATOR VYSOKE TEPLOTY
a) Po vypnuti displeje se na displeji LED zobrazi "-H-" (indikéator vysoké teploty), zmizi az po dosazeni
teploty povrchu skla pod 50 ° C.

UDRZBA

1. Vypnéte spotiebi¢ stisknutim tlacitka "Zapnuto / Vypnuto" a pockejte, dokud svétlo nezhasne. Vytahnéte
napdjeci kabel.

2. Pockejte néjakou dobu a nechte spotiebi¢ vychladnout.

3. K odstranéni necistot mizete pouzit mekky hadiik nebo myci prostfedek s mékkym hadiikem.
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. Necistéte tekouci vodou nebo neponoituje do vody, protoze voda se dostane dovnitf a ptistroj poskodi.
. Vzdy se ujistéte, ze horni deska a hrnce jsou pied vafenim Cisté, protoze Spina z panve / hrnce se bude drzet

. Ventilator mizete vycistit vysavacem, nebo miZete pouzit bavinénou utérku, pokud je se jedna o mastnotu.
. Cistici kartdcek s malym mnozstvim mydla mtize byt pouzit také pro Cisténi povrchu, pokud jej pouzivate

. NepouZivejte abrazivni nebo siln€ Cistici prostiedky, protoZe se mohou objevit chemicke reakce.
Po odstranéni necistot pouzijte suchy, mékky hadiik, abyste spotiebi¢ vysusili.

PORUCHY A JEJICH PRICINY - MOZNA RESENI

PROBLEM POTENCIALNI PRICINA RESENI
Led kontrolka pohotovstniho | Pfivodni kabel neni spravné a | Zkontorlujte zapojeni piivodniho
reZzimu nesviti dostatecn¢ zapojen kabelu

Automaticky se vypne

1. 'Vngjsi ¢asti jsou piiliS horké
2. Zadna c¢innost po dobu delsi
nez 2 hodiny

Restartujte spotfebi¢ a v kazdém
ptipad¢ kontaktujte sevisni stfedisko
nebo prodejce

Na LED displeji sviti EO

1. Nebylo polozeno nadobi
2. Nadoba je prili§ mala

Polozte nadobi na spotiebi¢. Pouzijte
vétsi nadobu.

Na LED displeji sviti E2

(jtevfeny obvod teplotniho ¢idla
nebo zkrat

Vrat'te prosim sporak do servisniho
stiediska pro kontrolu a opravu

Na LED displeji sviti E3

Ochrana proti vysokému napéti

Ujistéte se prosim, ze napéti <150V
<150V.

Na LED displeji sviti E4

Ochrana proti pfili§ nizkému
napéti

Ujistéte se prosim, ze napéti <150V
<150V.

Na LED displeji sviti ES

Ochrana proti vysokym teplotam

Po vychladnuti, znovu spust’te

Na LED displeji sviti E6

Piehtati IGBT

Zkontrolujte, zda je vstup a vystup
vzduchu prachozi, pripadné
procistéte. V pfipad¢, Ze se jedna o
novy spotiebi¢ vratte spordk do
servisniho stfediska pro kontrolu a
opravu

IPOKYNY K LIKVIDACI

Likvidace tohoto vyrobku se fidi podle smérnice Evropského spolecenstvi 2012/19/UE o odpadnich elektrickych a elektronickych

hi4

zatizeni (OEEZ). Podle tohoto natizeni, ma spotiebitel povinnost zdrzet se zbavit tohoto vyrobku jako s domovnim odpadem,
ale prostfednictvim oddé¢lenych kanal sbéru (WEEE). V ptipadé zakoupeni podobného nového vyrobku, miize byt tento
vyrobek zlikvidovan bezplatné u distributora. Likvidace je zdarma, dle stanov OEEZ spotiebice malé velikosti (vnéjsi
rozméry do 25 cm). V souladu s mistnimi pfedpisy v oblasti nakladani s odpady. Vzdy je moZné, aby byl tento vyrobek
zlikvidovat ve sbé&rném centru WEEE. Nespravna likvidace tohoto produktu by mohla mit potencidlni negativni dopady na
Zivotni prostiedi a lidské zdravi. Tento symbol upozorfiuje na povinnost spotiebitele na likvidaci tohoto ¢lanku dle OEEZ, a

ne jako s domovnim odpadem. Nespravnou likvidaci vyrobku ze strany spotiebitele se spotiebitel vystavuje spravnim sankcim

stanovenych zdkonem.

SPECIFICHE TECNICHE

SPECIFICATIONS TECHNIQUES

DATA SHEET
TECHNICKE UDAJE

Modello
Modele

Diametro pentole
Diameétre casserole

Voltaggio
Tension

Frequenza
Fréquence

Potenza max
Puissance max
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Model Pans’ diameter Voltage Frequency Max Power
Model Prumeér varné nadoby od/do Napéti Frekvence Max. vykon
PI-3500 10 cm min / 26 cm max 220-240V ~ 50/60 Hz 3500 W
Simboli — Figures — Symbols — Symbolu
"ATTENZIONE: Superficie calda".
"WARNING: Hot surface".
SN\ |"ATTENTION : Surface chaude".
"VAROVANI: Horky povrch".
"NON TOCCARE".
] "DO NOT TOUCH".
y "NE PAS TOUCHER".
el I4
"NEDOTYKAT SE".
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